

央视青歌赛 看得急死人

被批缺个性少好歌没文化



余秋雨依旧是焦点。

□据《长江日报》

央视第14届青歌赛原生态组单项决赛于21日晚开场。已经结束的美声、民族与流行组比赛似乎很难让观众和评委满意：选手“千人一面”、“千人一喉”，评委都记不住到底谁是谁；文化素质考核笑料百出，一忍再忍的余秋雨也忍无可忍了；而老余一开口就是10分钟以上的谆谆教导，又让观众受不了了，“赛场又成了他的专场”。

评委急了：选手“千人一面”

20日晚，流行唱法3场比赛看完，“第二现场”嘉宾韩红和金兆钧急了。缺少辨识度，很多选手的表现让他们感到“遗憾”。比如，有两名选手选择唱《味道》，均没唱出新风格而得分不高。“字正腔圆不是流行歌手的本质特点，流行音乐的本质是表达是否到位。”金兆钧说，“有的歌手从技术上讲，唱的没毛病，但让人记不住；有的歌手可能是‘坏嗓’，但有特点，能给人留下深刻印象。”韩红则干脆拿起选手原创的歌谱在“第二现场”唱了起来。

“流行音乐无范本，最重要的是感觉，要个性化，要特立独行。不过，很多选手在这一点上非常欠缺，以至于有好作品也唱不出味儿来”。

流行唱法尚且如此，民族唱法更是“重灾区”，被观众批为“千人一喉”，尤其是女选手们连笑容、化妆、手势甚至服装都如出一辙，被网友戏称“满台尽穿蓬蓬裙”。评委听着没感觉，观众也听不出歌曲的感情和内涵，“千人一喉，台上站的倒像是从流水线打造出来的音箱”。

老余急了：文化成“软肋”

连续担任文化素质评委半个月，余秋雨一直致力做一位和蔼的评委，因为如果不克制一下，值得发火的地方实在太多。他感叹道：“有的选手也许觉得文化考题的零点几分不算什么，但让全国观众等上半分钟，眨着迷茫的眼睛搜索永远也不可能知道的答案，这件事就没有这么简单了。”

“一日不见”的下句是什么？答曰“我好想你”；主持人问“三星堆出土在哪儿”，选手

摇头，老余追问“在哪个国家”，答曰“法国”，再问“出土了一件精美的雕塑是什么”，答曰“圣母玛丽亚”。面对这样的问答，网友们只能搬出电视剧《手机》里“黑砖头”的名言——“我的 my god”。余秋雨的确是一路克制过来，但当选手将《清明上河图》的作者说成齐白石后，他终于忍无可忍：“绝大多数题目应该是国人皆知的。回答不出，我只能说他们还没上文化这条道！”

观众急了：又成老余专场

有观众笑称，“美声的听不懂，民族的没必要听（都知道“老面孔”王丽达肯定拿金奖），连流行都没了个性，只有余秋雨的唠叨还能让人学点东西”。毫无疑问，余秋雨又一次成功地“喧宾夺主”了。

选手唱5分钟，余秋雨要谆谆教导10

分钟，以至于每场比赛都需在23时后结束。“举办青歌赛的目的和意义何在呢？还不如为余秋雨老师办个文化艺术专场讲座来得实在！”不少观众觉得余秋雨出的题目偏难，像是在挑大学文科生，“很多关于年代、地点的问题，台下坐的大师们也不一定答得上来吧”。

谢霆锋张柏芝要移居上海？

张柏芝的经理人称暂无计划，同事说谢霆锋没到内地开公司

□据《新京报》

21日，有媒体报道，谢霆锋年底约满英皇将不再续约，和前英皇高层阿辉（周柱辉）到中国内地开公司，而张柏芝趁上海之旅看了当地多个豪宅楼盘，传谢霆锋计划举家移居上海。当日，记者致电阿辉，对方否认了和谢霆锋内地合开公司的计划。至于张柏芝复出接拍尔冬升新片，其经理人 Emily 说：“还有一些细节要谈，具体何时开拍导演方面会公布。”至于谢家移居上海、儿子 Lucas 拍广告一说，Emily 说暂无这样的计划。



谢霆锋、张柏芝和长子 Lucas(PS 照)

经理人：柏芝复出还欠细节

最近，有媒体报道，张柏芝和长子 Lucas 为周星驰动画《长江7号爱地球》唱主题曲，柏芝还搁置生女计划，以600万港元（约合527万元人民币）复出接拍尔冬升新片。张柏芝的经理人 Emily 日前告诉记者：“我们和尔导演接触了很多次，但还有一些细节要谈，具体何时拍、是什么故事，要等导演方面来公布。”

近日还传出了谢霆锋和张柏芝的赤柱春坎角 Ocean Bay 爱巢放盘的消息。据悉，为方便卖楼，张柏芝带两个儿子搬到婆婆拉姑的旧居暂住。传闻还称，最近张柏芝趁上海之旅，看了当地多个豪宅楼盘，谢家计划举家移居上海。不过，Emily 称暂无这样的计划，“没听说过这样的事”。

同事：霆锋没在内地开公司

21日，有媒体报道谢霆锋“一揽子”大计划，不与英皇续约，移居上海、自组公司，让 Lucas 拍广告，半年海捞1亿港元（约合8782万元人民币）。另据香港媒体报道，一知情人

说：“谢霆锋计划年底约满不签英皇，想和阿辉在中国内地大展拳脚，新公司以投资拍电影为主，他算过初步资金起码要1亿港元，而张柏芝一直想让 Lucas 进娱乐圈发展，有好机会她不会放过。”

周柱辉原本在英皇担任艺人保姆，但因带谢霆锋升级当了经理，多年来在中国内地打拼，人脉极广，前年年底离开英皇时已被指当先锋，为谢霆锋日后开公司铺路。21日，阿辉接受记者电话采访时否认此事：“这件事不是真的，目前我一直在香港工作。”

畅游天下 夏季真情奉献

龍隱 冬去度假海南 夏来龙隐半山

7月市区温度 7月龙隐温度

23°C 龙隐 从此可以享受夏天

6月23日~8月23日 精彩上演，敬请行动

1300米高度（国际公认人类最理想居住高度）

23°C（人体舒适感黄金分割点）

冰凉欢快水世界（漂流、溯溪、亲水）

更有玩不完的好节目……

泼水节 漂流节 钓鱼赛 帐篷节 寻宝游戏 民间艺术汇演 篝火晚会

景区电话：0379-68083077/3177 地址：河南汝阳 网址：www.loyin.cn

洛阳市区报名电话：西工63305779 涧西68610881 西工63562077

县（市）区报名电话：偃师67723879 洛宁（暂缺）孟津（暂缺）宜阳（暂缺）嵩县（暂缺）栾川（暂缺）



华泰 特拉卡情怀

逛遍整个车市，华泰特拉卡强劲奔放的外形，12万元左右的价格和卓越的性能使得它性价比极高。特拉卡底盘够高，四驱动力爬坡来劲十足，性能卓越的专业SUV带来无限的惊喜和回忆，也让驾驶者尽情体验那份勇往直前的畅快淋漓。

郁可唯携新专辑来洛

□李砺瑾 刘司杰 王琳/文 陈占举/图

昨日，2009年“快女”前四强、新生代女歌手郁可唯带着新专辑《蓝短裤》来到了古都洛阳，和广大歌迷见面。

据了解，郁可唯毕业于成都的电子科技大学，英语专业。《蓝短裤》是她的首张个人专辑，同名主打歌《蓝短裤》极具儿童音乐剧色彩。昨日下午，作客洛阳网《22楼会客厅》时，郁可唯介绍，歌曲中的“蓝短裤”是一个天真活泼的小男孩，她希望借歌曲中纯真、自由、快乐的“蓝短裤”，让大家看到自己内心最真实的一面。

“感谢‘郁金香’（郁可唯粉丝的昵称）们对我的支持，我真的很感动。”最后，郁可唯对洛阳所有支持她的歌迷表示了感谢。

图为郁可唯作客洛阳网。